@ LAPP GROUP MHDOOPMALIS MO MPOOYKTY

SKINTOP® BS-M METAL / SKINTOP® BSR-M METAL

SKINTOP® BS-M METAL / SKINTOP® BSR-M METAL, nonroBeyHblin kabenbHblil CanbHUK C MOCTOSAHHOM 3alMTO OT
nepernboB Npu BbICOKMX MEXaHNYECKUX Harpy3kax

UHdpopmauums
ﬂ,ﬂVITeﬂbHaﬂ 3awumTa ot neperméoa NpPW BbICOKUX MEXaHNYeCKnX Harpyskax

PacwupeHHbI TeMnepaTypHbIi AnanasoH

HapnéxHocTb

CTOMKUIA K BO3OEACTBUIO KACNOT

3HococTolkune

OnTManbHas 3alwmTa oT pacTAarMBalowWwmx yCunmia

Bonbluoit fuanasoH KpenneHns

Bbicokas CTOMKOCTb K BO3AENCTBUIO XMMNYECKUX BELWLECTB

DECHOCVE A

Mpeumyuiectsa

Bbicokne mexaHuyeckne Harpysku

JnnTtenbHbIN CPOK aKcnayaTaumm

OnTtumanbHas 3awmuTa oT pacTArmsBaloLLMX Harpy3ok
LLinpokuii namMeHsiemblin AnanasoH KpenneHns
Bbicokas HagexXHoCTb aKcnnyaTaumm

MocnenHee o6HoBneHne (01.02.2018)

©2018 Lapp Group - all rights reserved.

OKOHOMMYecKoe yrnpasneHue no npoaykty http://lapprussia.lappgroup.com

Bbl MOXeTe MOCMOTPETb TEXHNYECKYIO MHADOPMALIMIO MO NPOAYKTY B C Tex.nacnopre
PN 0456 / 02_03.16



® GROUP

SKINTOP® BS-M METAL / SKINTOP® BSR-M METAL

O6nacty npuMeHeHUs

B 30Hax ¢ BbICOKMMU TpeﬁoBaHMﬂMl/l Mo MexaHN4yecKom NPOYHOCTN
MepensuxHoe anekTpoobopyaoBaHne
CTpOVITeJ'IbeIe nnowagku

MawwnHo- n CTaHKOCTPOEHNE

TunnyHble 06nacTn NPUMEHEHNS!

- CTanennaBuibHble, CTEKO/IbHble 3aBO4bl
- UeMeHTHble N KepaMunyeckne 3asobl

- NINTEeNHOoe NPOV3BOACTBO

- CyLOCTpOEHMe

- N3roTOBMIEHME Neven

Cranpaptbl / CepTudomkarbl COOTBETCTBUS
CornacHo ctaHgapta VDE 0700-1 kabenu, Noaknio4YeHHbIe K MOABUXHbBIM 9M1EKTPOTEXHUYECKMM Nprbopam 1 060pynoBaHuio,
LOMXHbI ObITb 3alMLWEHbI OT NEPErnboB.

KoHcTpyKuus
MeTpuueckas coeamHutenbHas pesbba B cooteetcTBum ¢ EN 50262
TexHnueckas nHopmaums Ha ocHoee DIN IEC 62444

MpumMeyaHune

M32 x 1,5 no 3anpocy

MNonxonswas kontpravika SKINDICHT® SM-M

Monoxopswme netann cm. SKINTOP® meTpuyeckme akceccyapbl

TexHnyeckasi Hchopmauums

Knaccudpmkauus ETIM 5: ETIM 5.0 Class-ID: EC000441
ETIM 5.0 Class-Description: kabenbHbiii BBog, ¢ pe3bboii
Knaccudpmkaums ETIM 6: O6o3HaveHune knacca ETIM 6.0: EC000441

Onucanue knacca ETIM 6.0: KabenbHbiih BBOL,

Brumanwe: MoHTaxHble pasmepbl 1
MOMEHT 3aTSXKM
cM. Tabn. T21 B NpUnoxXeHnm

Marepuan: Kopnyc: JlaTyHb, nokpbiTas HUKeNneM Hacagka: YnnoTHeHue,
nonvamup: YnnotHutenoHoe konbllo CR: NBR
Cnvpanb-npyXuHa: n3 HepXxasetollel ctanm

Knacc sawutbi: IP 68 - 10 bar
IP 69
TeMmnepatypHbIVi AManasoH: MoaBuxHoe npumeHeHue: -25°C up to + 100°C

HenoneunxHoe npumeHeHmne: -40°C up to +100°C

KommeHTapumn

CDOTorpacpmm n nnnicTpaunn npencrasneHbl He B TOYHOM maclutabe 1 He SBASIOTCSA TOYHbIMU no l‘lO,D,pOﬁHOCTeVI
nnnocTpaumamm CooTBeTCTBYOWNX n3nenuvn.

YkaszaHbl «4uctble» LeHbl 6e3 yueta HOC v HapbaBok. Mponaxa iopuanyeckum nmuam.

MocnenHee obHoBneHue (01.02.2018)

©2018 Lapp Group - all rights reserved.

OKOoHOMMYeckoe ynpasneHue no npoadykTy http:/lapprussia.lappgroup.com

Bbl MOXETE NOCMOTPETh TEXHNYECKYIO MHAPOPMALIMIO MO MPOAYKTY B C TEX.nacrnopTe
PN 0456 / 02_03.16



91'€0 20/9S%0 Nd

aL1douoeuxal 9 a AArodu ou oimnenwdodHN 01ANO8hNHXSL 918dLONOOL BL8XOW 199

woo dnoibdde|eissnidde)/:dny AiArodu ou smHaugeduA 80¥08hUWOHONE

‘paAlasal sjybu |je - dnoir) dde] 81020

(8102°20° 1 0) BUHALEOHQO S8HTALO0| |

ApTurkyn O603HayeHue/Pa3mep OuanasoH 3axvma OF, mm | dnvHa peabbbl D, MM SW u paamep knoya, MM Obwas anvHa C, Mm
SKINTOP® BS-M METAL

53806759 M12x1,5 35-7 6,5 16 65
53806760 M16x 1,5 4,5-10 7 20 79
53806761 M20x1,5 7-13 8,5 24 95
53806762 M25x1,5 9-17 8 29 109
SKINTOP® BSR-M METAL

53806769 M12x1,5 1-5 6,5 16 65
53806770 M16x1,5 2-7 7 20 79
53806771 M20x 1,5 5-10 8,5 24 95
53806772 M25x1,5 6-13 8 29 109

VL3N IN-HS9 @dOLNDIS / TVLIIN IN-S9 @dOLNINS

dnNOyoO

ALAATOdU OU BUTIVINAODHI


http://www.tcpdf.org

